Уведомление о принятии решений Очередным Общим Собранием членов СНТ «Мичуринец» Ветеранов и Сотрудников Органов Внутренних дел, проводимого в форме заочного голосования с 17 по 21 августа 2024 г.

В соответствии с п. 21 ст. 17 Федерального закона от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и согласно п. 12.22 Устава Товарищества, по любому вопросу, отнесённому Уставом к компетенции Общего Собрания, решение может быть принято голосованием в заочной форме. Срок проведения Очередного Общего Собрания проводимого в форме заочного голосования установлен Правлением Товарищества (Протокол заседания Правления №4/27.07.2024 от 27 июля 2024 г.): с 17 августа 2024 г. (как первого дня проведения Очередного Общего Собрания) по 21 августа 2024 г.

Место проведения Очередного Общего Собрания – помещение Правления Товарищества.

Дни голосования: 17 августа 2024 г. с 10:00 до 16:00, и 18 августа 2024 г. с 10:00 до 15:00, с возможностью досрочного голосования садоводов, в соответствии с п. 5.3. Регламента принятия решений Очередным Общим собранием членов СНТ «Мичуринец» ВС ОВД, проводимого в форме заочного голосования, ежедневно с 31 июля по 16 августа с 10:00 до 14:00.

День подсчёта голосов Очередного Общего Собрания: 19 августа 2024 г.

День оглашения результатов Очередного Общего Собрания: 21 августа 2024 г.

Повестка Очередного Общего Собрания:

- 1 Организационный вопрос:
 - 1.1. Утверждение Регламента принятия решений Очередным Общим собранием членов СНТ «Мичуринец» ВС ОВД, проводимого в форме заочного голосования с 17 по 21 августа 2024 г.
 - 1.2. Утверждение Председателя Очередного Общего собрания членов СНТ «Мичуринец» ВС ОВД.
 - 1.3. Утверждение состава Счетной комиссии Очередного Общего собрания членов СНТ «Мичуринец» ВС ОВД.
- 2. Отчет Председателя и Правления СНТ «Мичуринец» ВС ОВД за период с 1 июля 2023 г. по 30 июня 2024 г.
- 3. Отчет Ревизионной комиссии СНТ «Мичуринец» ВС ОВД за Финансовый год 2023-2024 (с 1 июля 2023 г. по 30 июня 2024 г.).
- 4. Утверждение Приходно-расходной сметы СНТ «Мичуринец» ВС ОВД на Финансовый год 2024-2025 и её Финансово-экономического обоснования.
- 5. Утверждение размера взносовой нагрузки (условной стоимости 1 кв. м земельного участка) для расчёта членского взноса СНТ «Мичуринец» ВС ОВД на Финансовый год 2024-2025.
- 6. Изменение назначения неиспользованной части целевого взноса (инфраструктурный проект «Модернизация высоковольтной линии СНТ «Мичуринец» ВС ОВД», утвержденного Отчетновыборным Общим собранием 2023 г. и составляющего 5000 руб. с участка) на инфраструктурные проекты:

- 1) Замена аварийных труб в системе общего водопровода восточной и западной сторон 5-ой линии от водонапорной башни до коллекторов;
- 2) Укладка асфальтового покрытия на площадке сбора ТБО, включающая, в себя подготовку площадки со снятием травяного покрова, подсыпку щебня и укладку асфальтобетонной смеси толщиной 5 см.

Внимание: Собственники участков, не являющиеся членами СНТ «Мичуринец» ВС ОВД, голосуют только по вопросам № 4, 5, 6!

Ознакомиться с документами, вынесенными на утверждение Очередного Общего Собрания членов СНТ «Мичуринец» ВС ОВД, можно на официальном сайте Товарищества, расположенном в сети Интернет по адресу michurinec.org, а также на стенде, расположенном возле здания Правления Товарищества, и в помещении Правления Товарищества в часы его работы, начиная с 28 июля 2024 г.

Получить бюллетень для голосования нужно начиная с **31 июля 2024 г. по 18 августа 2024 г. ежедневно с 10:00 до 14:00** любым из нижеперечисленных способов:

- в помещении Правления СНТ «Мичуринец» ВС ОВД;
- от Старшего по Линии, на которой расположен принадлежащий голосующему участок;
- на адрес электронной почты, переданный ранее садоводом в Правление как его, садовода, контактные данные;
- на официальном сайте CHT «Мичуринец» ВС ОВД, расположенном в сети Интернет по адресу: michurinec.org.

Заполненный бюллетень следует передать в Правление любым из следующих способов:

- Предоставить оригинал заполненного бюллетеня лично в Правление в часы приёма бюллетеней или передать бюллетень в Правление через доверенное лицо (доверенность в простой письменной форме можно заполнить на последнем листе бюллетеня);
- Направить отсканированную копию своего заполненного бюллетеня на адрес электронной почты: <u>pravlenie@michurinec.org</u> со своего адреса электронной почты, ранее переданного в Правление как контактные данные.

Бюллетени, полученные Правлением после 15:00 18 августа 2024 г., не будут учтены при подсчёте голосов.

Правление СНТ «Мичуринец» ВС ОВД

27.07.2024 г.